

BIZNIS PLAN

1. Razlog pokretanja biznis plana:

Preduzeće D.O.O. "Electric" Zrenjanin postoji deset godina i svoje postojanje potvrđuje kvalitetom i rokovima gradnje na poverenim mu objektima. Preduzeće se kvalifikovalo za izgradnju el. instalacija jake i slabe struje, el. postrojenja i razvodista za šta poseduje i odgovarajuće licence republičkog ministarstva za gradjevinu.

U industrijskoj zoni Zrenjanina, u industrijskim procesima 15 preduzeća (Uljara "Dijamant" Zrenjanin, Šećerana, Luxol, Jugohemija, Zrenjaninska industrija mesa, IPOK, TE-TO, Superprotein, Fabrika tepiha, Fabrika čarapa, Fabrika nameštaja, više OUR-a Naftagasa ...) svakodnevno se eksploatiše cca 15.000 el. motora. Smatramo da bi izgradnjom radioničkog prostora unapredili dosadašnji kvalitet i smanjili troškove remonta i popravke. S obzirom da se druge remontne radionice nalaze 8-15 km udaljene od industrijske zone, time su i transportni troškovi znatno veći. Svih petnaestak preduzeća su od 500 m do 1 km udaljeni od D.O.O. Electric.

2. Odgovorna osoba:

Žugić Miroslav, Dr. Mladena Stojanovića 16, 021/715-810

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com